



INSTYTUCJA
WOJEWÓDZTWA
LUBELSKIEGO

Stacja Pogotowia Ratunkowego
Samodzielny Publiczny Zakład Opieki
Zdrowotnej w Białej Podlaskiej

21-500 Biała Podlaska, ul. Warszawska 20, tel. (83) 343-40-68,

(83) 343-47-35, tel./fax (83) 344-37-06

NIP 537-19-50-595

REGON 000570559

NZP.633/2024

Biała Podlaska, 27.09.2024 r.

WYJAŚNIENIA ZAMAWIAJĄCEGO/MODYFIKACJA TREŚCI ZAPYTANIA OFERTOWEGO

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia na dostawę niegazowanej wody źródlanej niskozmineralizowanej do picia wraz z dzierżawą dystrybutorów grzewczo-chłodzących [numer sprawy: NZP.633/2024].

W imieniu Zamawiającego – SPR SPZOZ w Białej Podlaskiej, w związku z wpływaniem do Zamawiającego wniosku o wyjaśnienie treści zapytania ofertowego przedmiotowego postępowania o udzielenie zamówienia publicznego, na podstawie punktu 21 zapytania ofertowego, poniżej przekazuje się treść zapytania wraz z wyjaśnieniem:

Pytanie nr 1. Dot. wzoru umowy § 2 ust. 1

Zwracamy się z prośbą o zmianę zapisów we wzorze umowy:

1. łączne szacunkowe wynagrodzenie brutto za wykonanie przedmiotu umowy wynosi zł (słownie złotych: /100), zgodnie z formularzem ofertowym Wykonawcy. Wynagrodzenie to zostało wyliczone w oparciu o dane wskazane szczegółowo w formularzu asortymentowo-cenowym stanowiącym załącznik nr 1 do niniejszej umowy. Kontrola łącznej wartości odebranych towarów lub zakupionych usług na podstawie niniejszej umowy obciąża Zamawiającego. W przypadku, gdy wartość ta przekroczy maksymalną wartość przedmiotu umowy określoną powyżej, Zamawiający zobowiązuje się do zapłaty nadwyżki wg cen i na zasadach zgodnych z warunkami niniejszej umowy.

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody.

Pytanie nr 2. Dot. wzoru umowy § 3 ust. 2

Zwracamy się z prośbą o zmianę zapisów we wzorze umowy:

2. Podstawą do zapłaty ceny za każdą zrealizowaną dostawę towaru będzie faktura VAT, prawidłowo wystawiona przez Wykonawcę i doręczona Zamawiającemu raz w miesiącu.

Odpowiedź: Zamawiający na podstawie pkt. 24 Zapytania ofertowego modyfikuje treść załącznika nr 3 stanowiącego wzór umowy:

Jest:

2. Podstawą do zapłaty ceny za każdą zrealizowaną dostawę towaru będzie faktura VAT, prawidłowo wystawiona przez Wykonawcę i doręczona Zamawiającemu **bezpośrednio po każdej dostawie.**

Zmieniono na:

2. Podstawą do zapłaty ceny za każdą zrealizowaną dostawę towaru będzie faktura VAT, prawidłowo wystawiona przez Wykonawcę i doręczona Zamawiającemu **raz w miesiącu.**

Pytanie nr 3. Dot. wzoru umowy § 3 ust. 6

Zwracamy się z prośbą o zmianę zapisów we wzorze umowy:

Proszę o uwzględnienie zapisu dot. białej listy: "Na fakturach dostarczanych do Państwa przez (..) znajdują się numery rachunków bankowych tzw. rachunki wirtualne umożliwiające identyfikację płatności masowych. Rachunki te przypisane są do rachunku rozliczeniowego : (..) , który jest zgłoszony do KAS i znajduje się na tzw. „białej liście”. Przepisy wprowadzające „białą listę” podatników VAT nie zawierają regulacji odnoszących się do subkonta czyli konta wirtualnego. Zgodnie z art.49 ust1 pkt1 z 29.08.1997r – Prawo bankowe, rachunki wirtualne nie są rachunkami rozliczeniowymi i nie podlegają obowiązkowi zgłaszania do Urzędu Skarbowego."

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody.

Pytanie nr 4. Dot. wzoru umowy § 7 ust. 1 lit. a)

Zwracamy się z prośbą o zmianę zapisów we wzorze umowy:

- a) 0,5% wartości brutto zareklamowanych przez Zamawiającego towarów za każdy rozpoczęty dzień roboczy zwłoki w ich wymianie, ponad termin określony umową, jednak nie mniej niż 20 zł;

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody.

Pytanie nr 5. Dot. wzoru umowy § 7 ust. 1 lit. b)

Zwracamy się z prośbą o zmianę zapisów we wzorze umowy:

- a) 0,5% wartości brutto zamówionego towaru za każdy rozpoczęty dzień roboczy zwłoki w dostawie ponad termin określony w §5 ust. 1 lit. a, jednak nie mniej niż 20 zł.

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody.

Pytanie nr 6. Dot. wzoru umowy § 7 ust. 1 lit. c)

Zwracamy się z prośbą o zmianę zapisów we wzorze umowy:

- b) 0,1% wartości brutto zamówionego towaru za każdy rozpoczęty dzień roboczy zwłoki w dostawie ponad termin określony w §5 ust. 1 lit. b, jednak nie mniej niż 20 zł.

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody.

Pytanie nr 7. Dot. wzoru umowy § 7 ust. 1 lit. d)

Zwracamy się z prośbą o zmianę zapisów we wzorze umowy:

- d) za zwłokę w dostarczeniu dystrybutorów ponad termin określony w §6 ust. 2, w wysokości 1% miesięcznej stawki czynszu brutto za każdy niedostarczony dystrybutor wskazanej w załączniku nr 1 do niniejszej umowy za każdy rozpoczęty dzień roboczy zwłoki,

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody.

Pytanie nr 8. Dot. wzoru umowy § 7 ust. 1 lit. e)

Zwracamy się z prośbą o zmianę zapisów we wzorze umowy:

- e) za zwłokę w wykonaniu naprawy dzierżawionego dystrybutora ponad termin określony w §6 ust.10, w sytuacji nie dostarczenia urządzenia zamiennego, w wysokości 1% miesięcznej stawki czynszu brutto za ten dystrybutor wskazanej w załączniku nr 1 do niniejszej umowy, za każdy rozpoczęty dzień roboczy zwłoki

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody.

INSPEKTOR

Marek Dzyr

DYREKTOR

Igor Dzikiewicz